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HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2006 13:38:19

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.02.2006 19:39:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14642/answer/14643




YBaxaemruiii Bnagucnas! bonmu B ModenciycKaTeTbHOM KaHaJle dallle BCET0 MOTYT OBITh
IIPOSIBJIEHNEM BOCIAJIMTENIBHOTO IIPOIIECcCa B HEM, HO 3TO HeclelupuiyeCcKui Mpru3HaK, KOTOPHIH
MOXKET BCTPEeYaThCs U MIPU APYTHUX YPOJIOTHYEeCKHUX 3a00ieBaHUsIX. BaM Hamo 06paTUThCS K YPOJIOTY
10 MECTY XKUTeJIbCTBa IJIs1 TPOBedeHusT 00CiieloBaHus: 00IINY aHATM3 MOYH, TI0OCEB MOYH Ha (iopy u
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM, aHaIU3bl Ha YPOTeHUTAIbHYI0 UHQPEKITUIO (XJITaMUIHH,
TPUXOMOHA/IBI, KaHAU[IbI, MUKOIIJIa3Mbl, ypearia3Mbl, rapHepessl). IToce aToro MoxHO 6ymeT
Ha3HAYUTh JleueHue. [locne KynupoBaHus 00JIeBOr0 CHHAPOMa I10JI0Basi aKTUBHOCTb BOCCTAHOBUTCS.
Ynauu!



